
200

BC

H

1” BSP

1” BSP

PISTOLECONTALITRIPOMPEKITSDISPENSERSFUEL MANAGEMENT
SYSTEMS

FLANGED CONNECTIONS
Soluzioni sicure e garantite per collegare i prodotti: collegamenti, gomiti, kit com-
pleti e flange.

•	DESIGN ROBUSTO
•	FACILITÀ DI MONTAGGIO
•	VARIE FORME

CARATTERISTICHE

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE
INGRESSO / OUTLET FLANGE O-RING OVAL RING SCREW GRUB SCREW NUT

A B C H N° N° N° M8X20
N°

M8X30
N°

M8X50
N°

M8
N°

FLANGES
F0883200A FLANGE D.80 1” E80/E120 - 1” BSP 80 MM 18 MM - - - - - - -

F1290400A KIT FLANGE 1” BSP - 1” BSP 80 MM 18 MM 1 - 1 - 2 - 2

F0918000A KIT FLANGE 1” BSP (2 PCS) - 1” BSP 80 MM 18 MM 2 2 - 4 - - -

F1106200B KIT FLANGE CUBE 70 - 1” BSP 80 MM 18 MM 1 1 - 2 - - -

R08417000 KIT N°2 OR SEAL 3156 - - - - - 2 - - - - -

F1444500A KIT FLANGE ¾” BSP (2 PCS) - 3/4” BSP 80 MM 18 MM 2 2 - 4 - - -

F0898500A OR SEAL 3156 OVAL SECTION DIESEL ONLY - - - - - - 1 - - - -

F08043000 SCREW M8X30 N°10 PIECES - - - - - - - - 10 - -

FLANGE

SCREW

NUT

GRUB SCREW

FLANGE O-RING

OVAL RING

FLANGE KIT



201





34
1/
30
0

A B D O WGF KA GR WSAd

BIODIESEL DIESELANTIGELO BENZINA GRASSOALIMENTI OLIOAdBlue® KEROSENE LAVAVETRIARIA ACQUA

MERCHANDISEACCESSORIARROTOLATORIMONITORAGGIO FLUIDIFILTRAZIONE ACCESSORI

ACCESSORI

FLANGED CONNECTIONS

DATI TECNICI

CODICE DESCRIZIONE
DIMENSIONI FLANGE O-RING OVAL RING SCREW GRUB SCREW NUT

LUNGH. N° N° N° M8X20
N°

M8X30
N°

M8X50
N°

M8
N°

FLANGED TUBE
F1217200A FLANGED TUBE 341MM§ 341 - - - - - - -

F1222800B FLANGED TUBE 300MM 300 - - - - - - -

F1082400A KIT FLANGED + ELBOW + OR + SCREW - - 2 - 2 2 - 2

FLANGED TUBE 300/341

KIT FLANGED ELBOW

SCREW

NUT
FLANGE

ELBOW

O-RING


